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Υπάρχουν πολλοί τρόποι να «γιορτάσεις» 30 χρόνια στην ίδια δουλειά, 

προσωπικά θεώρησα ότι είναι ένα ιδιαίτερο σημείο αναφοράς της μέχρι σήμερα 

επαγγελματικής μου σταδιοδρομίας.  

 

Το δικό μου ταξίδι ξεκίνησε τον Αύγουστο 1987, από τη γενέτειρα μου, στο 

Γραφείο Τρικάλων της Εθνικής Ασφαλιστικής, όπου εκπαιδεύτηκα. Το Σεπτέμβριο, 

έκανα τα πρώτα μου δειλά βήματα και έως το ΔΕΚΕΜΒΡΗ πέτυχα τους ετήσιους 

παραγωγικούς στόχους, με έπαθλο ένα ταξίδι στη Ρόδο. 

Σε ηλικία 20 ετών, το 1988, με τη συνεχή αρωγή και στήριξη του manager 

μου και της εταιρείας, κατέκτησα ως ασφαλιστικός σύμβουλος την 1η Θέση Κλάδου 

Ζωής σε Περιφέρεια, αλλά και Αθήνα, αφού τότε οι περιοχές ήταν διαχωρισμένες. 

 Το 1991 έγινε η γνωριμία μου με το χώρο του management, ως Unit και το 

1995 προάχθηκα σε Agency Manager. Σε αυτή τη θέση παρέμεινα μέχρι το τέλος του 

2007, όταν και εξελίχθηκα σε Επιθεωρητή Πωλήσεων. 

 

 Με την ανέλιξή μου σε manager ανέπτυξα και  δραστηριοποιούμαι, με έδρα 

τη Θεσσαλονίκη, στις πόλεις των Τρικάλων (από 1987), Καρδίτσας και Βέροιας (από 

1990), Καστοριάς (από 1992), Κατερίνης (από 1999), Γρεβενών (από 2000), 

Λάρισας (από 2002), Βόλου (από το 2008), με χαρτοφυλάκιο πάνω από 7.000.000 €. 

 

 Στην πορεία αυτών των χρόνων πολλοί ικανοί άνθρωποι βρέθηκαν δίπλα μου, 

αρκετοί συνεχίζουν και άλλοι άλλαξαν κατεύθυνση / κλάδο. Όλοι τους όμως 

βοήθησαν και βοηθήθηκαν με αίσθηση δικαίου. Τους ευχαριστώ όλους.  

 

 Ιδιαίτερα ευχαριστώ τον manager μου, Βασίλη Καραθάνο, που ίσως χωρίς την 

ουσιαστική και πολύτιμη στήριξη του να μην έφτανα τόσο μακριά. Όπως και τον 

Νεκτάριο Τζαβέλλα, που ήρθε κοντά μας στα Τρίκαλα το 1995 και μας ακολούθησε 

στη Θεσσαλονίκη. Τον αδερφό μου, Γιώργο  Αναστασίου, που είχε την ιδέα να 

ασχοληθώ με το χώρο και στον οποίο και ο ίδιος εντάχθηκε 2-3 χρόνια μετά, 

παραιτούμενος από το «ασφαλές» δημόσιο έπειτα από 11χρονη πορεία.  

 Τους Παναγιώτη Μαντζανά και Βαγγέλη Τζήκα (Λάρισα), Κλαίρη 

Μαυροφώτη και Γιάννη Φραγκογιώργο στο Βόλο, Θανάση Κόλτσο σε Καβάλα και 

Ξάνθη, Παναγιώτη Ψαρρά στη Δράμα και φυσικά τους μεταγενέστερους συνεργάτες, 

Άρη Μιχαηλίδη, Αριστέα Καρακώστα και Χριστάκη Ανδρέου στη Θεσσαλονίκη, 

Γιώργο Ροκαδάκη σε Καρδίτσα και Τρίκαλα, Κατερίνα Κώντσα και Μαίρη 

Χατζηλεοντιάδου στην Καστοριά, Κώστα Ντόνα στα Γρεβενά, αλλά και κάθε ένα 

συνεργάτη ξεχωριστά σε όλα τα γραφεία, όπως και τις γραμματείς που αέναα 

στηρίζουν την προσπάθεια όλων. 

 

Την Εθνική Ασφαλιστική, που τόσα χρόνια στεγάζει τα όνειρά μας και εκτιμώ 

ότι θα συνεχίσει με ακόμη μεγαλύτερη ένταση. 

 

Τέλος, δε θα μπορούσα να παραλείψω να ευχαριστήσω τη Γιώτα, που 

στέκεται πλάι μου, ανεκτίμητη σύντροφος και συνοδοιπόρος. 

 

Έχουμε μπροστά μας σπουδαίες προκλήσεις και παρά την κατήφεια και τη 

μιζέρια των μνημονιακών ετών, πρέπει να ορθοποδήσουμε το συντομότερο. Ευθύνη, 

την οποία εκ της θέσεώς μας μοιραζόμαστε όλοι. Προσωπικά θεωρώ ότι έχουμε να 



δώσουμε πάρα πολλά, και είναι εκ των ουκ άνευ να υποσχεθώ ότι θα καταβάλλω 

κάθε δυνατή προσπάθεια. Όχι βέβαια με τον ενθουσιασμό ενός 19χρονου παιδιού, 

αλλά πλέον με οδηγό τον επαγγελματισμό και την εμπειρία αυτών των 30 ετών θα 

συνεχίσουμε να αναπτύσσουμε ανθρώπους, αλλά και να εξελισσόμαστε για τον 

οργανισμό μας. Χρειάζεται να γίνουν πολλές αλλαγές, για αυτό τα τελευταία 11 

χρόνια που εκλέγομαι στο Ε.Ε.Θ. και μέσω της ενεργής συμμετοχής στα κλαδικά μας 

όργανα ΠΣΑΣ και ΠΣΣΑΣ βοηθώ με όλες μου τις δυνάμεις στη βελτίωση της αγοράς 

η οποία βρίθει προβλημάτων όπως: 

 

1. Αθέμιτος Ανταγωνισμός και κακή εφαρμογή του bankassurance 

2. Μαύροι κωδικοί 

3. Υπερφορολόγηση και μεγάλες ασφαλιστικές εισφορές 

4. Η Νέα Ευρωπαϊκή οδηγία IDP και οι αλλαγές που επιφέρει 

και πολλά ακόμη ζητήματα, που όλοι μαζί ενωμένοι και όσο το δυνατόν 

εμπλεκόμενοι πρέπει να παλέψουμε. 

 

Σήμερα πολλοί νέοι σκέφτονται, αλλά δεν τολμούν να ασχοληθούν με το χώρο της 

ιδιωτικής ασφάλισης. Άλλωστε, η επωδός είναι «ποιός θα ασφαλιστεί σήμερα, αφού 

δεν υπάρχουν χρήματα για τα βασικά και τις υποχρεώσεις;» . Φίλοι, οι κρίσεις 

έρχονται και παρέρχονται, οι επαγγελματικές αξίες όμως δε μεταλλάσσονται. Το 

επάγγελμα του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή ήταν, είναι και θα εξακολουθεί να είναι 

η κορυφαία καριέρα στο χώρο των πωλήσεων, έστω και αν σήμερα απαιτείται 

μεγαλύτερη προσπάθεια, πολλαπλάσιες γνώσεις και έχοντας την «εχθρότητα» της 

πολιτείας δεδομένη. Σε κανένα άλλο χώρο, πλην αυτών της Υγείας και της Παιδείας, 

δεν υπάρχει σε τόσο μεγάλο βαθμό το στοιχείο της κοινωνικής προσφοράς και 

φυσικά των απεριορίστων δυνατοτήτων ανάπτυξης και εξέλιξης. 

 

Ευχαριστώ από καρδιάς όλους τους ανθρώπους της ζωής μου, Managers, Συνεργάτες, 

γραμματείς, πελάτες, Διοικητικό Προσωπικό, Συνδικαλιστικούς φορείς, περιοδικό 

τύπο, και δηλώνω περήφανος που συνεργάστηκα και συνεργάζομαι μαζί σας. 

 

Δεν μπορώ να φανταστώ ή να προβλέψω το μέλλον, μπορώ όμως να δεσμευτώ για 

εμένα και τους συνεργάτες μου ότι θα έχουμε θέση σε αυτό!!!  

 

Σας ευχαριστώ πολύ, 

Δημήτρης Αναστασίου 

Συντονιστής Γραφείων Πωλήσεων  

 της Εθνικής Ασφαλιστικής 

Μέλος ΔΣ του ΕΕΘ 

Μέλος του ΠΣΑΣ και του ΠΣΣΑΣ 

Και φανατικός υποστηρικτής  

 της Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης 


